Y

12 11 9 7 * 4 1
Deili /BT
20 T Deili /B3
g 120 N\ /
Deili /Em 0
1:20 U
Blikkflasning 18 mm krossvidar kubbar, L=250 mm, c¢/c 350 mm
_ Abrzeddur pakpappi —\
Heil reim 2 stk. 43x(86+43) mm Abraeddur pakpappi 18 mm nétadur vatnspolinn krossviour Loftunarrauf 24x150 mm c/c 600 mm,
12 mm krossviBarlok; skrafud ofan & einingar me8 18 mm nétadur vatnspolinn krossvidur béttridio net komi yfir rauf
negling I reimar 5/80 mm skrafum, 3 stk pr. einingu
Ks29/50 c/c 120 mm Efri brin 180 mm einangrunar Sperra 45x145 mm Sperra 45x145 mm\f LoftunYbak:
[ 2 stk. BMF 160x50x3x40 vinkill fri brin 180 ; Efri brin 180 A /—2 stk. BMF 160x50x3x40 vinkill :
- = boltadur vi& reim me& M12 bolta, L=120 mm ’_é‘f  bran 180 mm einangrunar FERURLAR S e'”angm"a’—L boltadur vi8 reimar med M12 bolta, L=120 mm UTG. DAGS.  UTGAFUFERILL HANNAD TEIKN. YFIRF.
12 mm krossvibariok & milli sperra boltadur vi& sperru me& 2 stk. M12 boltum, L=70 mm — e — — e boltadur vid sperru med 2 stk. M12 boltum, L=70 mm
negling i reimar, Ks29/50 ¢/c 120 mm i k
neglt i 25x25 mm lista & sperrum Loftunarrauf 20 mm, R | l 7 [™~——12 mm krossvisur 4 sperrur,
19 mm standandi panell—] § péttri6id net komi yfir rauf / \ - ' _/ r(zggr;sgg ;pe;;uoog reimar,
N c mm
25x45 mm l4réttar lektur Stod 43x(86+43) mm 1|2 mlm lfrossvgazrlg?lgoé cTi”1i zs.gerra Togband 45x145 mm Togband 45x145 mm
( ng i reimar, c mm :
21 mm loftunarbil— g lnggft i 25x25 mm lista & sperrum \—19 mm standandi panell
12 mm krossvidur —/ 3 | .
negggg’g sétt;?ir;nzgoreim 19 mm standandi panell eim 2 stk 43x(86+43) mm Reim 2 stk. 43x(86+43) mm N——21 mm loftunarbil
mm 7
: B 1 "29— 25x45 mm laréttar lektur | 25x45 mm laréttar lektur
e 21 mm loftunarbil— S y |
12 mm krossviur— \Stoé 43x(86+43) mm Stod 43x(86+43) mm—/ kg r}jm l;mtssgwur )
negling [ stodir og reim negling | stoir og reim |
Ks29/50 c/c 120 mm 1L JJ_Mlll  ks29/50 cic 120 mm
129 129:
F
snis /AT
1:20 U Deili m
o
Blikkflasning
e Abrseddur pakpappi
18 mm nétadur vatnspolinn krossvidur 12 mm krossvidur- L—Fylit med einangrun
25x45 mm laréttar lektur— .
19 mm standandi paneil—/
_ H —— Sto® 43x(86+43) mm
At s y ' 45x145 mm 12 mm krossvidur
[ kraftsperr 1 negling i reimar
Efri reim skuafud i reim med 6/100 mm skrafum c/c 200 mm Ks29/50 c/c 120 mm
12 mm krossvidur A Nedri reim skafud I géifbita med 6/100 mm skrifum c/c 300 mm + 1 stk [ pverbita : .
negling [ stodir og reim 2 stk BMF pakasaanker 170 Reim 45x145 mm skrafud [ stodir
Ks29/50 c/c 120 mm A negling:Z x6 stk 40/40 kambs. me® 3 stk. 6/100 skrifum
,_22mm Gélfklze8ning Reim efri einingar skrifu® ofan 4 reim N\——19 mm standandi panell o
. : : i med 5/80 mm skrifum, 3stk pr. einingu !
Musahelt net undir loftunaropi o E?/ Golfbitar 45x145 mm # . . 7 \——21 mm loftunarbil
BMF vinkill 90 me8 ribbu - —- [ Stod 43x(86+43) mm —
Negling 2x6 stk. 40/40 kambs. 47 Golfi lokad'ad nedan [ gélfbitum
i / med krossvi® og misaneti [ 25x45 mm laréttar lektur
B ) Yfirbord fyllingar inni [ sékkli ~—12 mm krossw._ribur _ .
Flatiarn 60x8 mm, L=450 mm / o o N T § P negling i stodir og reim
boltad | gegnum dregara med e B s I - Ks29/50 ¢/c 120 mm
2 stk. M12 boltum, L=120 mm o ) e I ot
o JA 1 : 129
- LA | & 4_K10
1,5 K0 _, i Hringlagaj&m K10-250
— 7 k10250 20 L=1000
K12 U-beygt og kraekt [ flatjgrn ——| IR | # < e
L=150 sm i 'I.b'.; TI o S
{7 - lf
. 350
—
Burdarheefur jarévegur _
Skyringar c
-Oll mal eru i m og mm
-Timbur er styrkleikaflokka8 T1
-Festingar og saumur eru galvaniseradar
Kraftsperra
1:20
-4 ‘..o -
ISEESE r
g So3 — mSEaEnS f VERKFREBDISTOFA
) H%*i 3 (St \@:j Simi: 412 6000 www.efla.ls
--------- 8 : : : S
e o a0 b Smahysi B
: s : Prastarhélar 1
d 801 Grimsnes- og grafningshreppur
Burdarvirki
A allar samsetningar koma 2 stk. 12 mm krossvidur Snid i undiirstﬁbur, gé|f
sem negldur er med K29/50 saum. ) n
veggi og pak
TEIKNINOMER BLABSTEARD  HANNAD:  AGK
om 0,5m 1m 1,5m 2m 6687-001 A1 TEKNAD:  AGK
1:20; = e e 01_1_33 01 YFIRFARI:  AGK
DAGS. M/ELIKVARDI UTGAFA
10082016  1:20 A
sambvker:  Ami Gunnar Kristjansson
. 231161 e A A
Kennitala: ~ z \
Tl
2 1 vV 10 9 A8 7 6 V 5 4 A 2 l 1 \_/

g 10\Y)



